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Egyházzenei fesztivál Észak- és Dél-Komáromban

Harmónia sacra Danubium '96 címmel is
mét egyházzenei fesztivált rendeztek a két 
Komáromban, melynek fő szervezője Stu- 
bendek László, Révkomárom (Észak-Komá- 
rom, Komárno) alpolgármestere volt.

A találkozó központi része október 26. 
és 28. közé esett, előprogramként ünnepi 
hangverseny csatlakozott hozzá október 
23-án Dél-Komáromban, utóprogramként 
pedig a reformáció emlékünnepe a két Ko
márom evangélikus és református temp
lomaiban.

Október 26-án reggel a Legszentebb Is
tenanya ortodox templomban tartott ün
nepi liturgián a szófiai Gusla férfikar éne
kelt (vez. Valentin Bobevski). A kórusok 
délutáni ünnepélyes Klapka téri felvonulá
sa és egy rövid nyitóhangverseny után 
a révkomáromi Szent András-templomban 
ünnepi szentmisét tartottak, amelyen az 
előbbi kóruson kívül közreműködött az 

osztrák Collegium Vocale Marchfeld (vez. 
Georg Kugi), a Kecskeméti Pedagógus Ének
kar (vez. Erdei Péter), László Zsuzsa opera
énekes (Észak-Komárom), Hoffman László 
orgonaművész (Győr), a budaörsi Pro musi
ca (vez. Sapszon Ferenc), az érsekújvári 
Amadea Kamarakórus (vez. M. Adamicová), 
a dél-komáromi Vox Femina (vez. Hoffman- 
né Kemenes Vera), és három észak-komá
romi kórus: a Concordia (vez. Stubendek 
István), a Námornícek gyermekkar (vez. Ka- 
tarína Cupková) és a Schola Marianum (vez. 
Nagy Zsuzsanna).

27-én, vasárnap délelőtt a fenti kóru
sok a két Komárom katolikus és protes
táns templomaiban énekeltek.

28-án este a Szent András-templom
ban a templom újraszentelésének évfor
dulóján a Schola Marianum és a Concor
dia vegyeskar énekelt az ünnepi vesperá- 
son és latin szentmisén.

V. egyházzenei találkozó Szentesen

1997. május 4-én délelőtt a város két re
formátus templomában és a Szent Anna- 
templomban egy-egy énekkar: az utóbbi 
templom kamarakórusa és a Petőfi Sán
dor általános iskola két kórusa énekelt.

A református nagytemplomban tartott 
délutáni hangversenyen Sípos Árpád ref. 

lelkész bevezetője után a szentesi Bárdos 
Lajos vegyeskar (vez. Nagy János), a szegedi 
Liszt Ferenc kamarakórus (vez. Illés Mi
hály), a budapesti Soli Deo Glória kamarakó
rus (vez. Bódiss Tamás és Hargita Péter) 
valamint a Szegedi Ifjú Zenebarátok Kórusa 
(vez. Erdős János) énekelt.

Orgonakoncertek a Mátyás-templomban

A budavári Nagyboldogasszony (Mátyás)- 
templom hagyományos ingyenes orgona
sorozatában, melynek művészeti vezetője 
a templom orgonása, Hock Bertalan s me
lyet a Westdeutsche Landesbank (Hungá
ria) Rt. támogat, vasárnap esténként fél 
nyolc órakora következők működnek köz

re: június 22-én Kecskés Mónika (Bach, Mo
zart, Messiaen, Vierne), augusztus 10-én 
Szamosi Szabolcs (Elgar, Antalffy-Zsiross, 
Bach, Liszt, Franck, Kodály, Vierne), szep
tember 14-én P. Dominikus Trautner, Mün- 
sterschwarzach (Flór Peeters, Mendels
sohn, Rheinberger, Reger, Dubois, Vierne).


